

婞淳體涯經驗



▲舉重漂亮寶貝郭婞淳來到聯合大學分享體涯奮鬥故事。

攝影:蕭裕璁

【記者蕭裕璁報導】 今年台北世大運舉重項目中打破世界紀錄的舉重選 手郭婞淳,於 12 月 13 日來到聯合大學,和同學們分享這次世大運的心情 和一路上練習舉重的心路歷程。

在演講一的開始郭婞淳就向大家展示了她歷年來的比賽獎牌,包括這次 的世大運金牌和2016年的里約奧運銅牌,當然這些獎牌並不是憑空而來, 全靠她多年來的努力所換得。郭婞淳也提到在2014年對她來說是一個非 常重要的轉折點,當時離自己人生第一次的亞運只剩下一百多天,卻在練 習時不小心手滑掉被一百多公斤的槓鈴砸到右大腿,這一砸很多人說郭婞 淳的舉重生涯可能結束了,但她卻沒有放棄自己,在病床上的第二天就開 始是自我復健了,最後雖然沒有如願在亞運上達到金牌,但卻是將她邁向 生涯高峰的重要推手。

在運動比賽上所拿到的獎金除了家人之外,郭婞淳選擇了回饋社會,澎 湖惠民醫院的救護車就是郭婞淳所捐贈的,最後郭婞淳也說到「及時行 善!」郭婞淳說「我們有能力時,就要去幫助別人」,不必等到有成就, 現在便可行動,談到未來的路,她以2020東京奧運為目標,盼繼續為國 爭光。

組電 軍系 攝影:許育室

【記者許育豪報導】 聯合大學新生盃籃球賽最後結果,男生組電機在背號 15 號的王姓同學跟背號 30 號的高姓同學雙雙砍

下超過 20 分高分的情況下,以 49:19 的 30 分分差擊敗跟去年一樣的對手機械,成功衛冕冠軍。 整場比賽電機背號 15 號的同學幾乎主宰了整個內線,不斷的衝擊禁區猶如戰神強迫取分籃板更是一把罩,甚至在比賽中

兩度嘗試灌籃,雖然都以失敗收場,但驚人的彈跳力更是把全場的氣氛炒到最高點;背號 30 號的同學則是頻頻在三分外線 放冷箭跟造對手犯規,一內一外統治了幾乎整場比賽,也宣告了比賽的結束,機械方面則是由背號 25 號的同學 6 分跟全隊 最多籃板表現為最佳。

賽後王姓同學接受採訪表示: 他在比賽當中就是想要秀灌籃只可惜剛好沒進, 高姓同學則是呼籲大家享受比賽, 畢竟新生 盃通常大家都只能打一次,要好好把握

女生方面則是由文觀系以 41:19 擊敗了經管系,文觀系在高中有 HBL 資歷的徐姓同學帶領下幫助文觀取得了睽違已久的新 生盃冠軍,背號 15 號的徐姓同學整場貢獻了 33 分 7 籃板 3 助攻 21 抄截的鬼神數據,不斷的抄截快速反擊上籃得分更投進 了 2 記 3 分彈,防守端更是令人窒息的存在基本功非常扎實,撇開 21 抄截不說,全場更造成了 5 次爭球,攻守全能的她全 場 MVP 當之無愧,經管系則是以背號 11 號的球員 9 分為最佳。

徐姓同學在賽後接受採訪表示: 高中時腳曾經受過傷, 韌帶撕裂了休養了很長一段時間, 對於現在能在場上打球她感到非 常開心。

最後頒獎典禮在主辦代表張嘉銘同學的主持下,新生盃籃球賽終於在寒冷又溫馨的夜晚裡畫下了完美的句點。

功 衛冕

的優 勝 由文觀系拿下 : 許育豪





二坪學餐期望 學生偏好這一味

【記者洪千惠報導】 相信聯合大學有不少同學都有在二坪學餐用餐的經 驗,甚至把它當作自家的廚房,每天都進出覓食。可是最近這幾年,學 餐的營運狀況似乎不如以往,原本的滷味攤和李茶桔兒飲料店都陸續收

根據學餐老闆彭爸的說法,學餐經營已有17年之久,過去學餐是每到 用餐時間就擠滿了人,學生用餐出入都有困難。對比現在,就算是平日 用餐時間,還是有空位可坐,更不用說假日,學餐用餐的人是寥寥可數 為何會落差這麼大?彭爸表示,學校的宿舍過去都在學餐附近這一帶 |自從八甲校區增加新宿舍之後,動線改變了,學生嫌麻煩不願意下山來| 用餐,人數就減少了。另外,大一新生很多人都有機車,可以騎車到外 面用餐,也就不會留在學校吃。

雖然學餐人數不如以往,彭爸還是堅持學餐選用的食材一定是最新 鮮,而且當場現煮,通常對學生健康是有幫助的,不煮太油、太鹹、太 甜的食物。過去有攤位是賣炸物,被學校的衛保單位反應食材對學生健 康有害,就不再販賣這類食物。

從 po 在聯大一號社團的問卷調查,發現大一到大四的學生對學餐賣的 食物期望大致相同,滷味、鹹酥雞、炸物占大多數,也有少數幾個學生 希望賣火鍋、素食、牛肉麵、飯類的食物。大一新生對學餐期望是最高 的,尤其是語傳一甲的同學,未來期待能有新的攤位進駐,滿足學生期 待。

多不勝數,但聯大的好自己人才知道。適逢聯合大學創校 45 週年,國立聯合大 學校友總會舉辦「聯合大聲說」活動,邀您在適當的時機拍攝影片勇敢向聯大告 白,獲得優選獎第一名的語傳系一年級僑生陳政南,透過鏡頭分享自己到聯大念 書的心路歷程,讓更多人了解僑生的心境

聯合大學 45 週年校慶,校友總會首次以網路宣傳的方式,邀請聯大在校生、 校友及教職員,把平時不好意思對學校說的話全部說出來。活動分成兩階段不同 的方式,一開始有規定影片長度為15秒內,且要說出學校的優缺點各一,而第 二彈的活動則沒有任何限制,對此聯大校友總會秘書長林海珊表示,規劃活動時 沒有料想要推出第二彈,但有同學反應影片內容已先設定好了,可是有不同的話 要說,因此才取消規定,讓同學們自己設計影片內容,發揮創作的機會。

語傳一甲的陳政南來自香港,他表示得知活動消息時,僅剩一週就截止了,再 加上要配合啦啦隊的練習,其實時間非常緊湊,想參加活動的原因除了是對拍片 有興趣外,最大的原因是想讓人了解僑生們的心理。大部分的人都認為告白需要 勇氣,但陳政南卻說:「我可能需要的是時間。」他表示自己對聯大不是一見鍾 情,來到陌生的環境會很想家,但是投入校園的生活後,漸漸地在與聯大的互動 中找尋相處的方法,感謝學校讓自己的心境轉變。

「聯合大聲說」總共有88組影片上傳參與,但是也有學生表示錯過活動,語傳 系蘇同學惋惜地說:「如果早一點得知有這個活動,我一定會想參加。」對於遇 到這種情況,校友總會副理事長陳百宗則回應,同學們積極地參與活動應該給予 正面的鼓勵,只要大家想要參與,會再考慮規劃。另外,對這次活動上傳的影片 感興趣的人,可以在FB 搜尋「聯合大聲說」粉絲專頁,就能看到每位同學想對 聯大說的話。